Представление на конкукрсанта 

воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения

 «Детский сад №1 "Медвежонок» г. Рыбное 

Вельдиной Ксении Александровны
Я Вельдина (Моськина) Ксения Александровна 06.02.2000 года рождения, образование среднее специальное, окончила РГБПОУ "Рязанский педагогический колледж» в 2020г., специальность «Специальное дошкольное образования». Общий трудовой стаж 3 года, стаж работы по специальности 3 года . В данном дошкольном образовательном учреждении работаю – 3 года . Аттестована на первую квалификационную категорию в 2021 году. Являюсь студентом заочного отделения РГУ им. С.А. Есенина, Институт психологии, педагогики и социальной работы. Специальное (дефектологическое) образование. Направленность (профиль) Логопедия. 

За время работы зарекомендовала себя как хороший, грамотный и творческий педагог. Отличительная черта  – целеустремленность, трудолюбие, ответственность.

В своей работе  использую следующие инновационные программы и технологии: примерную основную общеобразовательную программу дошкольного образования «От рождения до школы», парциальные программы: Программа «Школа 2000 ...» дошкольная подготовка; Авдеева И.И., Князева О.Л, Стеркина Р.Б «Основы безопасности жизнедеятельности»; Николаева С.Н. «Воспитание экологической культуры».
Большое внимание уделяю физическому здоровью детей в детском саду, слежу за состоянием и укреплением здоровья каждого ребёнка в группе. Особое внимание уделяю детям, пришедшим в детский сад после болезни. Использую разнообразные методы оздоровления детей: дыхательная гимнастика, различные виды закаливания, занятия физкультурой на воздухе. 

В работе с детьми достичь положительных результатов мне помогает организация предметно – развивающей среды, правильный подбор разнообразных содержательных игр, четкость проведения непосредственно образовательной деятельности, которые стараюсь проводить в разнообразной форме, применяя игры и упражнения, где наблюдается свободное сотрудничество взрослого и ребенка. В группе оборудованы уголки согласно современным требованиям, изготовлены дидактические игры. Размещение оборудования по секторам позволяет детям объединяться в подгруппы по общим интересам (конструирование, рисование, ручной труд, театрально-игровая деятельность, экспериментирование.
Я грамотно подхожу к своей работе.  Интересуюсь новинками педагогической литературы, беру на заметку то, что приемлемо в работе с детьми. В художественно-изобразительной деятельности творчески использую новые технологии. Основное направление работы воспитателя – развитие детей через театрализованные игры, а так же посредством нетрадиционных методов и приемов. Уделяю особое место игровой педагогике, организуя жизнь детей в игре,  воздействую на все стороны развития личности ребенка.
Работает над проектом: "Использование элементов коррекционно-развивающих упражнений в работе с детьми с сохранным развитием" , основная цель проекта - создание максимально благоприятных условий для развития детей с сохранным развитием. В своей работе  реализую следующие задачи: поддерживать у детей живой интерес к пальчиковым играм, развивать фантазию, творческие способности, ассоциативное мышление, внимание, воспитывать культуру речевого общения, коммуникативные качества, партнерские отношения, побуждать детей к активному общению, сохранение духовно-нравственного здоровья детей, приобщение их к нравственным и духовным ценностям.

Непосредственно организованная деятельность проходит в форме игры, с включением сюрприза и театрализации, использование пальчиковых игр и потешек, игр – драматизации и инсценировки с игрушками во всех видах деятельности.

Особое внимание уделяю работе с родителями. Мной разрабатываются различные формы взаимодействия с семьями: это родительские собрания, совместные праздники, посещение открытых занятий, консультации для родителей, анкетирование. 
